



## BESKIDZKIE CENTRUM ONKOLOGII – SZPITAL MIEJSKI

im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej <sup>A</sup>

43-300 BIELSKO-BIAŁA ul. Wyzwolenia 18

Centrala ul. Wyzwolenia 18 tel. 33 498 40 01 Sekretariat tel. 33 816 43 70 fax. 33 816 44 01

Centrala ul. Wyspiańskiego 21 tel. 33 827 25 00 Sekretariat 33 827 25 01 fax. 33 8272505

Centrala ul. Emilii Plater 17 tel. 33 819 87 60

DZP.271.8.2024-2

Bielsko-Biała, dnia 19.02.2024r.

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów szewnych i innych materiałów przeznaczonych do zabiegów chirurgicznych dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku – Białej (znak sprawy: DZP.271.8.2024)**

Uprzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania do SWZ o treści :

### **Zapytanie :**

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający akceptuje, że Wykonawca będzie przekazywał faktury VAT za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania, co będzie równoznaczne z realizacją przez Wykonawcę wszystkich wskazanych w projekcie umowy obowiązków w zakresie przekazania faktury VAT (zgodnie z przepisami ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym)? Powyższe postulaty zgodne są z art. 4 ust. 1 wspomnianej powyżej ustawy, na jego podstawie Zamawiający jest obowiązany do odbierania od Wykonawcy ustrukturyzowanych faktur elektronicznych przesłanych za pośrednictwem platformy.

2) W przypadku zgody na pytanie nr 1 - czy zamawiający doprecyzuje postanowienia projektu umowy stanowiącego załącznik do SWZ („Umowa”) w zakresie §3 ust. 1 poprzez wskazanie, że obowiązek wystawienia faktury w formie papierowej nie dotyczy sytuacji, w której Wykonawca przekazuje faktury za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania.

3) W przypadku zgody na pytanie nr 1 - czy zamawiający doprecyzuje postanowienia §3 ust. 2 Umowy poprzez wskazanie, że obowiązek sporządzenia faktury elektronicznej w danym formacie nie dotyczy sytuacji, w której Wykonawca przekazuje faktury za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania.

### **ODPOWIEDź:**

**Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.**

### **Zapytanie :**

Czy w celu zapewnienia równości stron umowy, Zamawiający zmieni wysokość kary umownej wskazanej w §5 ust. 1 lit. c) z 20 % do 5 % (tj. do wysokości analogicznej do zastrzeżonej w §5 ust. 1 lit. b)

### **ODPOWIEDź:**

**Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.**

Z poważaniem

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

Z-ca Dyrektora ds. Pielęgniarstwa  
Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego  
im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej

mgr Barbara Frymorgen

